



УКРАЇНА

ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 110  
тел.:(факс 04346)2-17-55 E-mail: pogreb\_miskrada@ukr.net

---

**Звіт старости Педосівського старостинського округу про  
проведену роботу за період лютий– грудень 2021 року.**

Усвідомлюючи те, що на мене покладено відповідальність перед мешканцями громади, перед керівництвом, я виконувала обов'язки визначені Законом України « Про місцеве самоврядування в Україні », Конституцією України, розпорядженням голови міської ради, положенням про старосту села, та іншими нормативно- правовими актами Погребищенської міської ради, що визначають діяльність старости, як посадової особи виконавчого комітету, в межах його повноважень.

Педосівський старостинський округ складається з двох населених пунктів сіл Педоси і Малинки, в яких проживає 638 жителів різної вікової категорії, Педоси 358 чол., Малинки 280 чол., із них працездатне населення 404 чол., діти дошкільного віку 19 чол., діти шкільного віку 40 чол., пенсіонери 175 чол. Народилася 1 дитина в с. Малинки, померло 11 чол., Педоси 7 чол., Малинки 4 чол., відображається явна деградація населення. На території старостинського округу проживають:

Ліквідатори ЧАЕС -1 чол.;

Учасники бойових дій на території інших держав -2 чол.;

Учасники ООС-4 чол.;

Багатодітні сім'ї – 12, в яких виховується 50 дітей;

Діти, які постраждали в наслідок військового конфлікту -3 чол.;

Сім'ї, які потребують посиленої уваги -4;

Одинокі пристарілі, які обслуговуються соціальним працівником -8 чол.

На території старостинського округу функціонують комунальний дошкільний заклад I ступення -1, будинок культури -1, клуб -1, бібліотеки -2, ФАПи -2, відділення поштового зв'язку -1, магазини-2, православні церкви-2.

Сільськогосподарські фермерські господарства СФГ «Зірка» с. Малинки, ФГ «Малинківське», ФГ «Перемога Д», ФГ «Дидика», с Педоси, ФГ «Слободянюка», ПП агрофірма «Вікторія», з якими співпрацюємо.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи, здійснюю обхід сімей, які потребують посиленої уваги.

Здійснюється облік ведення погосподарських книг та архівних матеріалів, які знаходяться в старостинському окрузі.

За даний період видано 278 довідок різних видів, вчинено 40 нотаріальних дій, оформлено- 20 заяв на субсидію, допомоги на дітей-20шт, пільги-3 шт.

На засіданнях виконавчого комітету міської ради представляю інтереси жителів старостинського округу, надаю пропозиції щодо прийняття рішень в інтересах мешканців старостату згідно діючого законодавства.

За звітний період на території округу проведено наступні роботи:

Поточний ремонт пішохідного містка через річку Рось с. Педоси, косметичний ремонт біля пам'ятника загиблим воїнам в роки ВВв, зроблено 350 пм асфальтної дороги в с. Педоси за сприяння та грошової допомоги керівника СФГ «Зірка» та депутата Сіренка О.В., та кошти міської ради, співпрацюємо з комунальним господарством міської ради, організовано вивіз сміття з обох населених пунктів кожного місяця.

Проводили скошування бур'янів та розчищення чагарників на території кладовищ та придорожних смуг.

Тримаю на постійному контролі сім'ї, які потребують посиленої уваги де проживають малолітні діти. Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл старостинського округу разом з депутатом від округу та керівниками сільгоспформувань. Я хочу подякувати керівникам

сільгоспформувань за допомогу , особливо керівнику СФГ «Зірка»  
с. Малинки Сіренку О.В. , який завжди підставить своє мужнє плече і ніколи  
не залишить на одинці з бідною .

Дякую міському голові , членам виконавчого комітету, депутатам ,  
підприємцям , жителям старостату.

З повагою староста Педосівського  
старостинського округу



Тамара Довгополюк